„Parasols first“ – der Schlüssel zu maßgeschneiderter Beschattung

Glatz macht aus Sonnenschirmen stilvolle Protagonisten des Außenraums. Dabei wird nichts dem Zufall überlassen. Entdecken Sie die Kunst des perfekt geplanten Sonnenschutzes und sparen Sie langfristig Zeit, Nachjustierungen und Geld.

Weshalb sollte die Beschattungslösung an erster Stelle Ihrer Projektplanung stehen? Architekten, Planerinnen, Restaurants und Hotels wissen: Tische und Stühle lassen sich einfach umstellen, am Sonnenverlauf jedoch lässt sich nicht rütteln. Schatten und Sonne werden bei vielen Planungen zu spät berücksichtigt, was oftmals zu einem unpraktischen Handling im Alltag, Stolperfallen oder einem Mehraufwand führen kann. Der Planungsansatz „Parasols first“ von Glatz setzt genau hier an, indem er bereits in der Phase des Rohbaus die richtige Positionierung von Sonnenschirmen, deren Befestigungsoptionen und notwendige Elektrozuleitungen berücksichtigt. Diese planerische Herangehensweise richtet sich an Hotels, Restaurants, Architektinnen und Planer, die Wert auf eine durchdachte und sichere Gestaltung von Outdoor-Räumen legen.

Optimaler Sonnenschutz, maximaler Komfort
Die frühzeitige Planung des Sonnenschutzes ermöglicht es Architekten, Planerinnen, Restaurants und Hotels, den Sonnenverlauf präzise zu berücksichtigen. Sonnenschirme von Glatz können so konfiguriert und positioniert werden, dass sie jederzeit den optimalen Schatten werfen. Dies steigert den Komfort der Gäste, indem wohltemperierte Bereiche ohne Lücken geschaffen werden. Die durchdachte Anordnung der Sonnenschirme nimmt zudem direkten Einfluss auf die Betriebsabläufe des Servicepersonals. „Parasols first" als Projektplanung sorgt für hindernisfreie und effiziente Laufwege, die das Serviceteam schnell und sicher nutzen kann. Dies fördert einen reibungslosen Betriebsablauf und schafft eine Atmosphäre, in der sich Gäste entspannt und ungehindert aufhalten können.

Schweizer Schattenperfektion seit Jahrzehnten
Maßgenauer Schattenkomfort, praktisches Handling, zeitloses Design, Lichtkonzepte, sichere Befestigungslösung: Mit Glatz stehen Ihnen als Architekt, Interior Designerin, Städteplaner, Gastronomin oder Hotelbesitzer professionelle Beschattungsprofis mit jahrzehntelanger Erfahrung zur Seite, um das perfekte Sonnenschirm-Ensemble für jede Lage zu finden. Spezialanfertigungen gehören zur Kür des Sonnenschirmherstellers. Mit Know-how aus über 125 Jahren Erfahrung und modernsten Technologien ist bei Glatz fast alles möglich: Von proportionalen Grössenanpassungen über auf die Terrasse zugeschnittene Schirmformen bis hin zu individuellen Gestellfarben in jeder RAL-Farbe. Die breite Farbvielfalt, einschliesslich innovativer und den Trends entsprechenden Textilien, lässt keine projektspezifischen Wünsche offen.

Wirtschaftlichkeit durch Weitsicht
Die frühzeitige Einbindung von Sonnenschirmen in die Planungsphase trägt maßgeblich zur Kosteneffizienz bei. Sie minimiert nachträgliche Änderungen und Einschränkungen, die oft mit zusätzlichen Kosten verbunden sind. Glatz-Schirme sind zudem für ihre Langlebigkeit und geringen Wartungsanforderungen bekannt – ein weiterer Beweis dafür, dass Qualität und Sorgfalt langfristig Kosten sparen.

Eine ganzheitliche Beschattungslösung erfordert Qualität vom ersten bis zum letzten Schritt. Glatz ist Ihr Kompetenzzentrum für den gesamten Prozess.
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